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CONSEIL MUNICIPAL DU 16 JANVIER 2012  
 

DELIBERATION D20110637  

 
DIRECTION DE LA 
REGLEMENTATION ET DE LA 
SECURITE 

CONVENTION DE PARTENARIAT ENTRE LA SO SPACE ET LA 
VILLE DE NIORT POUR LE PROJET DE JALONNEMENT 
DYNAMIQUE DES PARKINGS MARCEL PAUL , ESPACE NIORTAIS , 
ROULIERE , MOULIN DU M ILIEU ET BRECHE   

 
Monsieur Amaury BREUILLE Adjoint au Maire expose : 
Mesdames et Messieurs, 
 
Sur proposition de Madame le Maire 
 
Un système de jalonnement dynamique permettant de connaître en temps réel le nombre de places 
disponibles dans les parkings est en cours d’installation afin, notamment, d’améliorer la circulation des 
véhicules sur les grands axes se dirigeant vers le centre ville. 
 
Il s’agit des parkings Espace Niortais, Roulière, Marcel Paul faisant l’objet de contrats de concession avec 
la SO SPACE, du parking de la Brèche géré par la SO SPACE avec un contrat d’affermage par délégation 
de service public et du parking du Moulin du Milieu exploité par la SO SPACE par un contrat de 
prestations de services. 
 
Aussi, il convient de signer une convention avec la SO SPACE afin de déterminer les modalités 
administratives de l’établissement des infrastructures pour l’envoi des informations vers le serveur de la 
Ville de Niort chargé de retranscrire sur les onze panneaux de jalonnement dynamique installés par la Ville 
de Niort les places de stationnement disponibles dans ces différents parkings. 
 
Cette convention précise la forme de partenariat et les obligations de chacune des parties. 
 
Sur le territoire concerné par ce projet, la SO SPACE s’engage à : 
 

- alimenter le système d’information géré par la Ville de Niort ; 
- coopérer avec les services de la Ville de Niort afin d’assurer un service de qualité. 

 
Pour les opérations concernées par ce projet, la Ville de Niort s’engage à : 
 

- porter à la connaissance de la SO SPACE toute évolution concernant le système mis en place, 
- assurer le bon fonctionnement des infrastructures.  

 
 

Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :  
 
- approuver la convention entre la SO SPACE et la Ville de Niort ; 
- autoriser Madame le Maire ou l’Adjoint délégué à la signer, ainsi que tous les documents pouvant 
découler de la présente convention. 
 

 LE CONSEIL ADOPTE  
Pour : 42 
Contre : 0 
Abstention : 0 
Non participé : 0 
Excusé : 3 

 Pour Madame le Maire de Niort 
Geneviève GAILLARD 

L'Adjoint délégué 
 

Signé 
 

Amaury BREUILLE  
 


